



ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ-ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ-ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ

Ακαδημαϊκό έτος 2013-2014

Το Τμήμα Φιλοσοφίας-Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας (**Γ.Σ.Ε.Σ. 3/4/2013**) του Πανεπιστημίου Αθηνών και ειδικότερα ο Τομέας Φιλοσοφίας στο πλαίσιο της λειτουργίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών '*Φιλοσοφία*', καλεί τους ενδιαφερομένους να καταθέσουν αίτηση για την κάλυψη μέχρι είκοσι πέντε (25) θέσεων μεταπτυχιακών σπουδαστών για **ειδίκευση στην Ηθική**. (ΦΕΚ 1920/24-12-2004, τεύχος Β.).

Οι υποψήφιοι οφείλουν να υποβάλουν:

- α.** Αίτηση εγγραφής στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα (Διατίθεται από τον Τομέα Φιλοσοφίας/εκτυπώσιμη και από την ιστοσελίδα μας: www.ppp.uoa.gr (Μεταπτυχιακές σπουδές→Προκηρύξεις).
- β.** Βιογραφικό σημείωμα, στο οποίο να αναφέρονται αναλυτικά οι σπουδές, η διδακτική και η ερευνητική εμπειρία, η επιστημονική και η κοινωνική δραστηριότητα.
- γ.** Ελικυρωμένο αντίγραφο πτυχίου, συνοδευόμενο από πιστοποιητικό ισοτιμίας του ΔΟΑΤΑΠ για όσους προέρχονται από ιδρύματα του εξωτερικού.
- δ.** Ελικυρωμένη αναλυτική βαθμολογία προπτυχιακών μαθημάτων.
- ε.** Πιστοποιητικό κατοχής ξένης γλώσσας. Σε περίπτωση που ο υποψήφιος δεν διαθέτει πιστοποιητικό, η κατοχή ξένης γλώσσας θα διαπιστωθεί με εξετάσεις.
- στ.** Αντίτυπα ερευνητικών δημοσιευμάτων (εφόσον υπάρχουν).
- ζ.** Δύο (2) συστατικές επιστολές.

Δικαίωμα υποβολής αίτησης για συμμετοχή στο Πρόγραμμα έχουν πτυχιούχοι Τμημάτων αντιστοιχών προς το Τμήμα Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας Ελληνικών Πανεπιστημίων ή αναγνωρισμένων ως ομοταγών Ιδρυμάτων της αλλοδαπής. Πτυχιούχοι άλλων Τμημάτων και κλάδων έχουν επίσης δικαίωμα να υποβάλουν αίτηση. Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν επίσης φοιτητές των παραπάνω Τμημάτων, οι οποίοι έχουν μεν περατώσει τις σπουδές τους, αλλά δεν έχουν ακόμη ορκισθεί. Οι υποψήφιοι της περίπτωσης αυτής οφείλουν να έχουν καταθέσει το πτυχίο τους μέχρι την ημερομηνία εγγραφής των.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

Η αξιολόγηση των υποψηφίων θα γίνει ως ακολούθως: Οι υποψήφιοι που συγκεντρώνουν τις απαραίτητες προϋποθέσεις θα κληθούν σε γραπτή εξέταση, η οποία θα διεξαχθεί την **Τετάρτη, 29 Μαΐου 2013** και ώρα **4-6**, στο αμφιθέατρο **437** (4ος όροφος του κτηρίου της Φιλοσοφικής Σχολής).

Από τους επιτυχόντες στην γραπτή εξέταση και βάσει αυτής, οι σαράντα (**40**) πρώτοι, θα κληθούν στη συνέχεια σε συνέντευξη εν όψει της τελικής επιλογής των είκοσι πέντε (**25**) μεταπτυχιακών φοιτητών που θα παρακολουθήσουν το ΠΜΣ.

Ο ειδικότερος προγραμματισμός και οι σχετικές ανακοινώσεις και αποφάσεις της Επιτροπής Επιλογής για κάθε φάση της διαδικασίας (π.χ. πρόσκληση σε συνέντευξη,

ημέρα, ώρα, τόπος συνέντευξης, ανακοίνωση τελικών αποτελεσμάτων), αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος Φ.Π.Ψ. <http://ppp.uoa.gr>, → Μεταπτυχιακές σπουδές→Προκηρύξεις) και η ενημέρωση περί αυτών αποτελεί ευθύνη των συμμετεχόντων/διαγωνιζομένων στη διαδικασία επιλογής.

Η τελική επιλογή θα γίνει με συνεκτίμηση α) του φακέλου των υποψηφίων, β) των αποτελεσμάτων της γραπτής εξέτασης και γ) της συνέντευξης.

Τα δικαιολογητικά πρέπει να υποβληθούν από Τετάρτη, **10 Απριλίου 2013** μέχρι Παρασκευή, **10 Μαΐου 2013**, στη Γραμματεία του Τομέα Φιλοσοφίας, Φιλοσοφική Σχολή, 5^{ος} όροφος, κυψέλη 503, τηλ. 2107277535, 2107277615).

Επίσης οι υποψήφιοι μπορούν να αποστείλουν τα δικαιολογητικά τους ταχυδρομικά (συστημένα με σφραγίδα ταχυδρομείου έως 10/5/2013) στην διεύθυνση:

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ-ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ-ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ
ΤΟΜΕΑΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΠΟΛΗ ΖΩΓΡΑΦΟΥ, Τ.Κ. 157 03
ΚΥΨΕΛΗ 503 (Υπόψη κ. Κ. Σαριμπαλίδη / κας Ε. Νιφόρα)

Τα θέματα στα οποία θα κληθούν να εξετασθούν οι υποψήφιοι είναι:
Ειδίκευση: **ΗΘΙΚΗ**

Ηδονισμός – Αυτοσυντηρησιοκρατία - Θεωρία του ενστίκτου –
Ενορασιοκρατία - Δεοντοκρατία - Ωφελιμισμός – Προσωκρατικοί –
Σωκράτης - Πλάτων- Αριστοτέλης – Νεοπλατωνικοί - Στωικοί.

Ενδεικτική βιβλιογραφία: www.ppp.uoa.gr

Ο Διευθυντής
Του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Φιλοσοφίας
Καθηγητής Θεοδόσιος Πελεγρίνης